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sowie nach telefonischer Vereinbarung

Neumtnster, den 12.09.2014

GroBe Anfrage der CDU-/FDP-Rathausfraktion zur Priifung der Zusammenlegung
vorhandener Schulen im Sozialraum West zum Schulzentrum vom 09.09.2014

Sehr geehrter Herr Vorsitzender,

auf die o. g. nachfolgend im Wortlaut aufgefiihrte GroBe Anfrage wird von hier wie folgt
geantwortet:

»1. Ist es mdglich eine Alternative zum Schulneubau fiir die WTS im Sozialraum West
mit den vorhandenen Schulgeb&duden in West/Nordwest durch eine rdumliche
Zusammenlegung der Schulen z. B. als Schulzentrum zu finden?"

Antwort der Verwaltung:

Im Rahmen der Schulentwicklungsplanung werden hierzu derzeit umfangreiche Uberlegungen mit
dem Ziel angestellt, sowohl den padagogischen Anforderungen gerecht zu werden als auch den
raumlichen Bedarf und die Ausnutzung vorhandener Ressourcen in angemessener Form zu
berlicksichtigen. ' .

»2. Sind die Flichen- und Raumbedarfe der EHKS, der WTS und IKS aus dem
vorhandenen Gebiudebestand zu decken?"

Antwort der Verwaltung:
Die Bedarfsdeckung hangt von der weiteren Entwicklung des jeweiligen Standortes sowie der
Schullandschaft in Neumiinster und im Umland insgesamt ab.
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»3. Wie werden sich die Schiilerzahlen im Sozialraum West/Nordwest zukiinftig
entwickeln?"

Antwort der Verwaltung:
Im Rahmen der Schulentwicklungsplanung wird keine sozialraumbezogene Schiilerzahlenprognose
vorgenommen., ‘

»4. Welche vorhandenen Flachen und Raumangebote stehen schuliibergreifend zur
Verfiigung?“

Antwort der Verwaltung:
Beztiglich schuliibergreifend zur Verfligung stehender vorhandener Flédchen und Raumangebote ist
hier nichts bekannt,

Mit freundlichen GriBen
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